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A [J Vul de magische rechthoek verder aan.

De som is steeds 85 000, zowel horizontaal, verticaal als diagonaal.

27000 16 000 5000 24000 13000
8000 22000 11000 25000 19000
14000 28000 17 000 6000 20000
15000 9000 23000 12000 26 000
21000 10000 29000 18000 7000

?
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Les11  Qptellen tot 100 000 met brug

Dit kan ik al!
[ Ik kan getallen tot 10 000 optellen met brug.
[ Ik kan getallen tot 100 000 optellen zonder brug.

o [ Los de bewerkingen op. Je mag tussenstappen noteren.
17+ 6=17+3+3=20+3=23
170+ 60=170+ 30+ 30=200 + 30 =230
1700+ 600=(1700 +300) + 300 = 2000 + 300 = 2300
1700+ 1600 =(1.700 +300) + 1 300 = (2000 + 1 000) + 300

=3000+300=3300
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o [] Los de optellingen op. Je mag tussenstappen noteren.
48+ 25=48+20+5=68+2+3=70+3=73
480+ 250=480 + 200 + 50 = 680 + 20 + 30 =700 + 30 =730
4800+ 2500=(4800+2000) + 500 =(6 800 + 200) + 300 = 7 000 + 300 = 7 300

48000 + 25 000 = (48 000 + 20 000) + 5 000 = (68 000 + 2 000) + 3 000

=70000+3 000 =73 000
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[ Reken uit.
[] Noteer tussenstappen. Kijk goed naar het v]:grbeeld.

5700 + 2500 = (5700 + 2 000) + 500 = (7 700 + 300) + 200 = 8 000 + 200 = 8 200

2200 +

3400 +1700=(3400+1000) + 700 = (4400 + 600) + 100 =5 000 + 100 =5 100

1500 +

2800 +

5900 +

85200 +

53400 +

900 =(2.200 +800) + 100 =3 000 + 100 = 3 100

630=(1.500+500) +130=2000+130=2130
420 = (2800 +200) + 220 =3 000 + 220 = 3 220
620 = (5900 + 100) + 520 = 6 000 + 520 = 6 520
980 = (85 200 + 800) + 180 = 86 000 + 180 = 86 180
730 = (53400 + 600) + 130 =54 000 + 130 = 54 130

§¢
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Welk piratenschip zal de schat veroveren?
Het schip mag alleen het getalpatroon + 500 volgen.
Ze kunnen alleen maar horizontaal en verticaal varen.
[ Kleur de route van het schip rood.

4600 | 100
4100 | 600

3600 ) 1100
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[ Maak de optellingen.
[] Je mag tussenstappen noteren. Kijk goed naar het voorbeeld.

16 400 + 2 800 = (16 400 + 2 000) + 800 = (18 400 + 600) + 200 = 19 000 + 200 = 19 200
53600+ 500=(53 600 +400) + 100 = 54000 + 100 = 54 100

48200+ 910=(48200 + 800 +110=iﬁm+110=49110
8100+3500=(8100 + 3 000) +500=11100 + 500 = 11 600

67 000 + 6 400 = (67 000 + 3 000) + 3 400 = (70000 + 3 000) + 400 =
73000 + 400 = 73 400

24100+ 18500 =(24 100 + 10 000) + 8 500 = (34100 + 8 000) + 500 =

42100 + 500 = 42 600

35000 +29 000 + 5 000 = (35 000 + 5 000) + 29 000 = 40 000 + 29 000 = 69 000

)
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A [] Los de bewerkingen op.

Je mag tussenstappen noteren in je werkschrift.

+ f 1500 2600 3800 750
1500 3000 4100 5300 2250
3800 5300 6400 7 600 4550
4600 6100 7200 8400 5350
5900 7400 8500 9700 6650
A [ Los de bewerkingen op in je werkschrift.
[[] Verbind de optellingen met dezelfde uitkomst.
77000+ 4000 74600+ 500
74300+ 800 75350 +21 000
28800+ 3100 69400+ 9000
46 200 + 32 200 79000+ 2000
66350+29000 30400+ 1500
88000+ 8350 16600+ 2500





